 %(Penflufen) B #  »c= & sk = 2

CREREE p we:sﬁm*

Fiu LH X & % (CIPAC No.826)

v & & 2-[(RS)-1,3-dimethylbutyl]-5-fluoro-1,3-dimethylpyrazole-4-
carboxanilide(ITUPAC). N-[2-(1,3-dimethylbutyl)phenyl]-5-fluoro-1,3-
dimethyl-1H-pyrazole-4-carboxamide(CA;494793-67-8).

F &3 ¥
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N ] H CH,
N"F HC CHs
H,C
74 1 CigH24FN30
3+ g 3174
ELUNRR e

ke F Bk o
4% Bk ¢ 144-146 °C -
Z#% & 1 2x 102 mPa (25 °C)
g 11.36 (20 °C) ©
AfER ¢k 165mg/L (20°C) > & & 20093~ -7 ¥83 7/ 191~ - 7
“% 164 ~ fi fir 21.0 ~ ¢ ik ¢ fiy 853325 g/L > 20°C) ©
FRM A BAKRMERARY BE AR L% 685 = (pH5) 35 % (pH
7)> <1% (pH9) (355 25°C) -
oA S IR KRR (FS) o
= ~ % 4‘;5—]&@] o
PEVAS LI I
Lag* goll s A3 2@ * T4 S R J2h RRAY J e A2 TR TR AT -
2. B> 2 ¢ BTk K 472 (High performance liquid chromatography - & # HPLC
)
21 %% ¢
2.1.1 % »ipe ap & 5tk
21114 I FE % ¢h ke I F (Ultraviolet detector @ f§ £ UV) o
2112 Kir gt : 4k 458 £ > 4.6 mm x 250 mm (ID x L) > Gemini-NX C18
110A > 5um > & 48§ % s o
21242 % AIRF £ (¥ 40-50KHz) » =T B -
22 E ¢
221 % 5 0 T4 F(Penflufen) » B ST 2 A 1754 R Y £ o
2.2.2 ¥ 7 *= (Acetonitrile) 3 HPLC BB A o
2.2.3 Frfk (Sulfuric acid) % » 17 %3 % (* & 96% > +“ £ 1.84) -
2.2.4 3 3k (218.0 MQ.cm > 5 0.22 um i "B i) ©
2251 N Frfeizi® © 2100 mL =2 ¥L? 4e > 50mL 2 33k - ¥¥3 ~ 9 28
mLAGE > Fw i RS LRI RFFINR R B3 -
23 BE 2 R
2.3.1 = &% 10mL ~50 mL ~ 100 mL -
232 % B o



2.3.3 0.22 um #-k 8 3 4 (Hydrophilic polypropylene)i& i - ©

2.4 p7 33 &2 % (Standard stock solution) fe % :
fm%ﬁgvri<2&5mg(4?401mm7u4vﬁ&@¢%&ﬁ%?+ﬁﬁw’“f“
50 mL = #¥Fg 7P o 4e » 40mL%“’""Uingiiﬁj’_v.m}_/pﬁ*w(]109
8)> w3 RE 0 NF T REFIHA > 5 500 pg/mL BT iR o

2.5 % ¥ 4 (Standard calibration curve) % ¥ :
10-~20-3.0~4.0~50mL 2 500 ug/mL T & =pF i3 %% > & % % > 10mL
TRAY 0 F T RHFRLF IR 2 F 50100 ~ 150 ~ 200 ~ 250 pg/mL
2. T & 3P TR % (Working standard solution) - % 3% (F4E8 % 2 0.22 pm &
KR G BRSBTS > A BB 10pL L~ FomieAn K AT kAT o L H R
BoXBh s XEG S Yy P FRFESFTRERERER Cy=a+tbxrab 3 ¥
£

26 Hei 2 e
B AR L5 A B3 E A § T 4 F75+0.7mg (341 0.1mg) 2
S BN 50mML ZRHELY o 4e~ 45mLf T g AERFISAB Y IR
BoMFr R IR GRBERYE 150 ug/mL T £ )R EEY 5 Ty
022um J\r}%‘xfﬁ Tﬁﬁzla’;ﬂ—ﬁ//§_~ TR R o

2.7 W Rk E 7 &P E

271 R B ITEE
27114 & 240 nm -
2712840 1 § 7 UR4Fafi-kiA % (60 +40 0 vIV) o B~ IN FRfEiR % (2.2.5) 5 mL 4c
~ 1L g3 ke fie & Bk Rigik o

2.7.1.3 7xik 1.0 mL/min °
27142~ % 1 10pL -
2715~ 178 & 1 40°C -

272 P ITHRBER 2 Rk & 10 pL > A WL~ B TR AR A 4T R Tﬁ”ﬂ?ﬂ*
BRATERE 2 FTRERREN2Z > d RER IR FHRRER
y;a PR X EHRRY TETER Yy LR TE R FiRT S
FEREZE
3 2= A (% 0 wiw)
1g 1
=t % k& (Ug/mL)x F R A A (ML)X 76 ug X WA E (g) * 100 (%)
.
E

1 1
F e A (g/L) =teik ik R (ug/mL) x FFR A (ML) X loégug X E (g) *
% & (g/mL) x 1000 (mL/L)
TS B AR SR CIPAC MT 3.3.2 % & 51 (Density bottle method) & i+ >
RIFFHREHJRITTEZ BR -
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2%@%3%?@(ﬁDA)ﬂ%ﬁﬁfﬁﬁﬁ(ﬁDB%;ﬁ? C iR
25mg > X - F2ApA e <3 02mge FF AR KRS AR KR s R
o it %"ﬁffﬁ‘-—?‘”i 2 fefl o

B AT HERE L EAF R L~ IV R (STD A-3) > Hig 4 2=t » #riF 2 L
XTI EE X G 2B R AT 98~102% 2 /F -

4%ﬁﬁ§ﬁiiﬂﬁﬁ%ﬁﬁ(ﬁDBQ’ﬂ?ﬁ—ﬁi%iﬁﬁ%ﬁﬁ%@i%
BELEFGRER2ZE > BA08~102% 2 F » - K2 # s oS R

Rz (a2 XPe A s asag S SHRESERE P 5

A, S, xP,

A R) SRR A3 08 ~102% 2 B o

SHBERZ RMPApM GHT S &2 230999 &b o

6ERAY: I F A r 3BHKRIRE P P r APEER (STDB-3) a4 Pk T » k4
2 B R A RERERERER  HERWERZ APV ERS
W 08~102% 2 B FAZNERF  RIBREATRAGEERY WA RE N -
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TARGEEAH L L RER  APRERE R HRESLEFTER
B kAT R R AP L A TR TR Bt A

98 ~102% 2_ & -
8.5 PSP 3 £4F 0 H Aot 5 S p R E L (RSD > ¥ coefficient of variance)
-] 3 ik CIPAC R # = 5447 2 faiddp 2 7 Horwitz = 43¢ P E 2 v < RSDr



i@ o Bl4o & Horwitz = #25¢ (RSDgr = 2(:05106%) » RSDr = RSDr x 0.67) » 24.0% 7
e A B2 k& T X RSDriE - 3 E 40T
C=0.24
RSDg = 2(105106029) = 2 48
RSDr =2.48 x 0.67 = 1.66
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